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Помоћник министра за Косово и Метохију Бојан Анђелковић спречен да пређе главни
мост   на Ибру. Регионални портпарол Косовске полицијске службе Бесим Хоти објаснио
да   је та служба поступала по налогу косовске Владе, јер посета није била уредно
пријављена.

Косовска полицијска служба спречила је јутрос помоћника министра за Косово и
Метохију   Бојана Анђелковића да пређе главни мост на Ибру и онемогућила његов пут
ка Пећи   где је намеравао да обиће повратничка села.

Како је Тањугу рекао регионални портпарол Косовске полицијске службе Бесим Хоти,  
Анђелковић је враћен зато што је та служба поступала по налогу косовске Владе, јер  
посета није била уредно пријављена.

Анђелковић је међутим рекао да су посете уредно биле пријављене 72 сата унапред,  
али да их је, нажалост, зауставила Косовска полицијска служба.

"После двадесетак минута задржавања саопштено нам је да нешто није у реду и да не  
можемо да наставимо пут", навео је Анђелковић и додао да на инсистирање да им се  
каже шта није у реду нису добили одговор, већ им је, уместо тога, сугерисано да   се
врате одакле су дошли.

Анђелковић је апеловао на представнике међународне заједнице на Космету да уложе  
додатне напоре како би права свих Срба и других неалбанаца у покрајини била
поштована.

"Овај догађај је политички мотивисан и без обзира на исход моје данашње посете,
обећавам   да ћу следеће недеље посетити повратничка места у Метохији са или без
најаве", поручио   је Анђелковић.

Анђелковић је објаснио да је циљ његове данашње посете пружање подршке процесу
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регистрације   повратника на Косово и Метохију.

Са Анђелковићем у колима били су и начелник одељења за повратак и хуманитарну
помоћ   Боривоје Тајић и саветник Дарко Васић.

Припадници Косовске полицијске службе пре три дана нису дозволили члановима
Одбора   за Косово и Метохију Скупштине Србије да уђу у јужну српску покрајину, где је,
у   Ранилугу, требало да буде одржана седница тог одбора.
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